



義大利 疫情封不住

單日暴增1492確診 死亡人數僅次陸



歐洲重災區

- ▲義大利倫巴底大區曼多瓦市一間關閉的博物館。
- ▲義大利拉西奧大區首長辛加瑞提確診新冠肺炎，羅馬當局針對相關的大樓進行消毒。

新華社
美聯社

【編譯徐榆涵／綜合報導】義大利8日表示，境內單日再增1492例新冠肺炎確診病例、死亡人數增加133人，全國累計達7375例確診、366人死亡，成為中國大陸以外死亡人數最多的國家。

▲單日133死新高
義大利是歐洲重災區，新增

的確診及死亡人數都創疫情爆發以來單日新高。截至9日上午，義大利已超越南韓，成為中國大陸以外確診病例數最多的國家。但南韓9日又新增248起確診病例和一起死亡病例，全國累計確診達7382例、死亡51例，確診再次超越義大利。

大陸9日通報境內累計確診

8萬零695例、死亡人數3097例。

參謀長也中鏢

義大利陸軍參謀長法里納（Salvatore Farina）8日確診，目前在家自我隔離，他自稱「感覺良好」。義大利拉西奧大區（Lazio）與比第蒙大區（Piedmont）兩名首長也確

診。義大利民防保護局指出，全國有622名患者已完全康復，但約有650名重症患者仍在加護病房接受治療。義大利民防保護局還提到，大多數死亡病例都在北部的倫巴底大區，為了遏止新冠肺炎疫情擴散，義大利當局正訂購2200萬片外科口罩。

雖然義大利的新冠病毒死亡率估計約為3.8%，但專家警告說，可能還有不明數量的病例還沒發現。截至6日，義大利約20個地區受到疫情影響，數據顯示新冠病毒已擴散至靠近法國邊境的奧斯塔山谷。義大利疫情惡化，總理孔蒂表示，已簽署緊急法令，8日

起封鎖金融中心米蘭和觀光勝地威尼斯等地，實施隔離措施至少到4月3日。根據這項法令，民眾不得隨意出入全國最富裕的倫巴底大區和另外四區的14省，封城範圍涵蓋帕瑪（Parma）與里米尼（Rimini）等城市所在區域，約1600萬人受影響。相關新聞見A6版

油價崩疫情燒 全球股市震盪

原油價格戰全面開打 亞洲股市重挫 美國10年期公債殖利率跌至史上新低



【編譯季晶晶、葉亭均／綜合報導】美股指8日湧現拋售潮，道瓊工業指數9日開盤時料將大跌1200點，主因是新冠病毒疫情重挫原油價格，啟動價格戰全面開打。國際油價9日開盤一度狂瀉超過30%，創1991年美國在伊拉克發動戰爭以來的最大跌幅，這是因為以沙國為首的石油輸出國組織（OPEC）與俄羅

斯組成的OPEC+聯盟瓦解，引爆引發全球最大油產國之間的價格戰。紐約商業交易所西德州中級原油（WTI）9日盤中重挫27%，跌幅稍後收斂至21.71%，報每桶32.31美元，是四年來未見的低檔。儘管油價大跌，能為消費者在加油站省下一點費用，但這對股市、石油公司和他們的員工而言，卻是可

怕的壞消息，意味前頭會有苦日子。恐慌的投資人轉進債市避險，亞洲股市9日重挫，日經225指數大跌逾6%、南韓Kospi指數下挫超過4%、澳股跌幅一度深達5.9%。較晚開盤的中國大陸和香港股市也走黑，恆生指數和上海綜合指數分別下跌4%和2%，在此同時，美國10年期公債殖利率8日晚

間下滑到低於0.5%，是有史以來首見。沙烏地阿拉伯在與俄羅斯的產量談判未果後，採取激進措施，周末下砍原油官訂售價，降幅創至少20年來最大，並暗示買家沙國會提高產量，顯然要讓油市原油產品氾濫。俄羅斯則表示，其產油業者將隨心所欲產油。阿聯會杜拜國家銀行首席經

濟學家福克斯表示：「這肯定是種高風險、高賭注的做法。油價在未來數周與數月可能進一步走弱，除非出現一些政策協調合作，讓事情落幕。」另外，因全球資金湧入避險資產，國際黃金現貨價格9日盤中一度上漲1.8%，突破1700美元大關，報每英兩1703.22美元，為2012年底來最高。由於公衛危機擴大，削弱經

濟成長前景，市場預期央行會進一步降息，帶動投資人的黃金ETF持有量攀抵新高。黃金今年來已大漲12%，延續去年上漲18%的強勁走勢。高盛集團2月底發布的報告曾預測，若疫情影響持續到第二季，黃金將在三個月內突破每盎司1800美元。相關新聞見A5版